

不法分子利用“小红书”诈骗

一女孩轻信上当损失近5000元

晚报讯 “小红书”App已成为女性社交购物的聚集平台之一,但也给一些不法分子提供了可乘之机。昨天,记者了解到,有不法分子利用“小红书”App平台发布虚假信息,致使一女孩被骗子骗走近5000元。目前,案件还在警方进一步调查中。

民警介绍,年仅12岁的女孩王某某在通州区川姜镇某家纺门市部玩手机时,在“小红书”App上看到一个加关注就可以领取蛋仔派对游戏皮肤的短视频,随后她就关注了对方。对方以王某某是未成年人而无法直接领取到游戏皮肤为由,向她提供了一张二

码截图,并要求她用手机扫描该二维码。于是,王某某使用其母亲的手机扫描对方提供的二维码,但系统提示出现错误,对方又以此为由让她添加客服的QQ进行处理,如不配合处理将会产生5万元至30万元的赔偿金。王某某添加对方QQ好友后,按照对方的要求在手机应用商店里下载了“Todesk”软件,对方通过该软件指导她在其母亲的手机上操作,最后她发现其母亲的银行卡被对方签约了数字人民币账户,并且该银行卡内的4994元被对方转走。

记者张园 通讯员陆伊倩

天下掉下“林妹妹”?

男子沦为骗子“猎物”损失25万多



晚报讯 一男子在短视频平台看到漂亮小姐姐,当即私信开撩,却没想到“猎物竟是我自己”。记者20日了解到,南通开发区法院对这起诈骗罪进行了公开审理宣判。被告人秦某被判处有期徒刑四年六个月,并处罚金3万元;被告人王某被判处有期徒刑一年三个月,缓刑二年,并处罚金3000元。

2022年夏天,小李在浏览某音平台短视频时,被一个肤白貌美的小姐姐深深地吸引,便私信小姐姐要求互相添加微信。小姐姐面容姣好、舞姿婀娜,令人心动不已,小李添加微信后为表“忠心”,当即将自己的照片和身份证发了过去,以证明自己是个好人,希望小姐姐不要害怕。

“小哥哥,你真帅,我叫李梦婷,你看我好看吗?”给小李回着信息,躲在手机屏幕后的大汉秦某心中窃喜不已:“怎么还有人主动送上门?”为了让小李深信

不疑,秦某将网图和自己女朋友王某的照片精修后不定期地发给小李。

小李其实是名已婚人士。在“李梦婷”甜言蜜语的“糖衣炮弹”攻势下,小李萌生了和其谈恋爱的想法。

“呜呜呜,我爸爸身体不好,治疗需要钱怎么办啊?”听说“女友”有困难,男友力十足的小李大手一挥,第二天就通过支付宝转账了15000元。随后,秦某又以父亲治病、生活拮据等理由共计骗得小李25万余元,大部分钱款被用于其与女友日常生活及虚拟货币投资。

小李起初只是希望微信上的“女友”多陪自己聊聊天,消遣平日生活中的烦闷情绪,未曾想文字聊天和语音聊天却是秦某、王某上演的双簧戏码。其间,秦某的女友王某的主要作用是接听小李拨打来的语音通话,协助秦某实施诈骗。王某起初认为,自己只是帮助男朋友接了几个电话,不是什么大问题,直到被公安机关抓获,才意识到自己酿成了不可挽回的大错。

通讯员张万鹏 鲍俊臻 记者王玮丽

聊天走错匝道 高速公路倒车

女子驾照一次扣完12分

晚报讯 18日下午,市公安局交警支队高速九大队接到群众举报,一辆小汽车在S19通锡高速南通西收费站出口匝道内倒车,过往车辆纷纷避让,现场交通混乱,十分危险。大队立即通过视频巡查锁定违法车辆,并联系驾车女子到大队接受处理。

民警询问得知,驾车女子张某当天驾车准备从苏州去往泰州,行驶到通锡高速刚下沪苏通大桥,由于和车上人员聊天,没注意就将车驶入了南通西收费站匝道,进入后经导航提示

才发现走错路。张某想着匝道里可能没有监控,现场也没看到警车,便心存侥幸将车慢慢往后倒,经十余分钟才将车倒回主路,重新向北行驶,从头到尾没考虑过这样做可能造成的严重后果。

民警对张某进行了严厉批评教育,引导她观看了交通安全警示教育视频。张某意识到自身的错误,表示今后一定严格遵守交通法律法规,做到安全文明出行。民警最终依法对张某作出罚款200元、驾驶证记12分的处罚,并扣留其驾驶证。 记者张亮 通讯员薛逸飞

小羊上了高速 民警变身“羊倌”

捉了半小时消除安全隐患

晚报讯 高速公路虽是封闭式,但护栏较低,行人、动物都能轻松翻越。18日上午10时许,南通交警高速三大队接到报警,沈海高速雪岸枢纽附近有一群羊在高速护栏边悠闲吃草,随时有闯入高速的风险。民辅警陈寿龙、顾海军迅速赶往现场。

民辅警到达后发现,高速公路护栏外的绿化草地上有一群羊正在吃草,羊群已紧靠隔离护栏,甚至有只小羊已经跨越护栏,进入高速公路,其他羊只随时都有闯入道路的可能,给行车带来极大安全隐患。为避免刺激羊群,交警队员关掉了车辆警报,开始与羊群斗智斗勇、围追堵截,并立即联系了养护清障队员。经过半小时的不懈



高速上溜达的羊。

努力,民辅警“抓获”了五只羊并配合清障养护队员运下高速。

随后,民辅警通过沿线走访,找到了丢失羊群的人家。经了解,这户村民放羊时由于疏忽大意,导致羊群上了高速。为感谢民辅警的热心帮助,次日,一家人专门送来锦旗。

记者张亮 通讯员顾希玮

老人摔倒扶不扶?

海门法官用行动给出标准答案

晚报讯 路遇老人摔倒扶不扶?18日,在海门区常乐镇222省道上,海门法院的三名法官用实际行动给出标准答案——必须扶!

当天上午8时50分左右,海门法院四甲法庭庭长兰真红和另外两名法官在上班途中发现,222省道龙腾公交站旁道路中央躺着一位老人。老人下肢被电瓶车压着,手掌痛苦地拍打着地面,不时有车辆从老人身旁绕行而过,情况十分危险。

三人果断靠边停车,跑到老人身边查看情况。老人戴着头盔,意识较为清晰,除手臂有几处软组织挫伤外,头部无明显外伤。于是,三人先把老人搀扶到了公交站台,又将地上的电

瓶车挪到路边。或许是惊吓过度,老人坐在长椅上瑟瑟发抖。听见法官拨打120急救电话,老人轻声拒绝,喃喃道家中还有老伴需要照顾,自己没什么事。

“大娘您叫什么名字,家住哪里,家里都有什么人啊?”老人回答说子女都在城区工作,自己是到银行取钱,走到半路想起来忘了带身份证,就在转弯回去时,电瓶车翻倒了。四甲法庭副庭长施俊峰摸了摸老人的布袋,发现里面有一部手机,最终通过手机联系到了老人的女儿。

考虑到老人的子女不在附近,三人将老人搀扶到车内,把老人送回了家中。老人的老伴感激不已。

通讯员魏鹏 记者王玮丽

南通报业大型线上分类信息发布平台,值得您信赖的“信息百宝箱”——

“通通帮”线上推送

办理方式:一、南通日报微信公众号首页底部点击分类信息;二、南通发布App首页底部点击分类信息;三、扫描右侧二维码。帮帮热线:0513-85118889



南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式:一、线下办理可至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室;二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线:0513-68218781



线上办理请扫码

友情提醒:有意在本栏目投放分类广告的客户,可至南通报业传媒大厦办理相关手续。

招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友
家政服务 房屋租赁 二手车讯 快餐外卖

创办十九年,数千对成功配婚,良好的社会口碑

鸿运婚介

凡来鸿运婚介征婚、交友的单身男女照片或手机号都不会透露给其他人,这是我们的职责。
承诺:不满意不付婚介费 微信号:18912286139 13962983156
小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上 征婚热线:85292569 15851252008

出售独栋别墅

北大街附近独栋别墅600平方米,大院子。非诚勿扰。
电话:18862962958 陈女士